

Про випадки захворювання на вірусний гепатит серед учнів школи - інтернату в с. Михайлівка Саратського району Одеської області

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області з 16.02.2017 по 22.02.2017 серед учнів КЗ «Михайлівська спеціальна загально - освітня школа - інтернат І-ІІ ступенів» с. Михайлівка Саратського району Одеської області зареєстровано 8 випадків захворювання на вірусний гепатит А, із них 5 випадків виявлено активно при обстеженні контактних дітей.

Усіх захворілих з діагнозом «вірусний гепатит А» було госпіталізовано до інфекційного відділення Саратської центральної районної лікарні.

Фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області спільно з Департаментом охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації проведено епідеміологічне розслідування. За результатами якого встановлено, що ймовірно захворювання поширилося контактно-побутовим шляхом, внаслідок заносу інфекції із с. Польове Білгород - Дністровського району, в якому перший захворілий учень знаходився під час канікул та спілкувався із мешканцем села, який раніше захворів на вірусний гепатит А.

За результатами лабораторних досліджень, проведених відокремленим підрозділом «Саратський міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» встановлено, що одна проба водопровідної води не відповідає вимогам ДСанПіН «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» за мікробіологічними показниками, з 20 змивів, відібраних на харчоблоці - у 3-х виділено *Pr. Vulgaris*. Серед 4-х досліджених проб харчових продуктів нестандартних проб не виявлено.

Держпродспоживслужбою Одеської області надано пропозиції щодо посилення протиепідемічного режиму у вогнищі, проведення промивки та знезараження водопровідних споруд школи-інтернату. За результатами обстеження закладу підготовлено матеріали на засідання ТЕБ та НС Саратської районної державної адміністрації з питання виникнення та недопущення розповсюдження інфекції, організації протиепідемічних заходів, яке відбулося 23.02.2017 року.

Проведено санітарно - освітню роботу серед персоналу та учнів школи-інтернату з питань профілактики вірусного гепатиту А. Протиепідемічні заходи тривають.

Ситуація перебуває на контролі Держпродспоживслужби Одеської області.